

Сотрудники Хабаровского следственного отдела на транспорте посетили передвижной музей «Поезд Победы»



Сотрудники Хабаровского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России посетили передвижной музей «Поезд Победы», который 07.09.2021 прибыл на железнодорожный вокзал г. Хабаровска.

Экспозиция, размещенная в вагонах поезда, содержит многофигурные композиции в скульптуре, световые и звуковые эффекты воссоздают воздушные бои и танковые атаки, картины походной солдатской жизни и воспоминания мирного довоенного времени.

В каждом вагоне музея содержится история о событиях военных лет, исторические факты, воспоминания фронтовиков, а также научные достижения и открытия отечественных ученых, которые внесли свой весомый вклад в Победу.

Экспонаты и спецэффекты погружают посетителей музея в далекие военные годы, они заставляют переживать все те эмоции, которые ощущали фронтовики.

Во время экскурсии приходит полное осознание того, через что пришлось пройти нашим предкам, какие ужасные испытания они прошли в годы войны.

Экскурсия оставляет неизгладимые впечатления, которые еще надолго останутся в сердце каждого.

09 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1608012>